Matematika Vaje 3: Absolutna vrednost

Vaje 3: Absolutna vrednost

Vsakemu realnemu Stevilu x lahko priredimo nenegativno realno $tevilo |z| s predpisom:

x, cex >0
|z = 3
—z, Cex <O.

Velja:
e |z| >0 za vsak x € R;
o z|=0<2=0;

o |z-y|= x| |yl;

o [z+y| < |z +yl;
Naloge

1. Poisci vsa realna stevila x, ki resijo neenacbo |2x + 3| < 4.

2. Pois¢i vsa realna Stevila x, ki resijo neenac¢bo |z — 2| > |3z — 1| — 2.

3. Poisci vsa realna Stevila x, ki resijo neenac¢bo |z + 2| — |20 — 6] — 3 < 1 — |z].
4. Pois¢i vsa realna Stevila z, ki resijo neenac¢bo |z% + 3z| — |z < —3.

5. Grafi¢no in racunsko resi neenacbo }ﬁ‘ > x.

6. Skiciraj graf funkcije f(z) = |1 — |x — 1]| ter resi enacbo f(z) = 1.




